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もりぐち児童クラブ入会児童室の利用に関するアンケート調査 

 

 

①調査対象 

もりぐち児童クラブ入会児童室の利用児童の保護者。 

対象児童数：947人（令和７年３月１日現在） 

②調査期間 

アンケート調査票配布日：令和７年３月１１日（火） 

アンケート回収締切日 ：令和７年３月２０日（木） 

③調査方法 

ハグノートよりGoogleフォームのURLを送信。 

回収結果 

アンケート調査票配布数：947人 

アンケート調査票回収数：438人 

アンケート調査票回収率：46.3％ 

・端数処理の関係上、構成比（％）の計が100％とならないこと 

があります。 

・図表の構成比（％）は小数第２位以下を四捨五入したものです。 
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問１ 利用児童の通学先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施設名 回答数 

守口 52 

庭窪 18 

八雲 33 

錦 43 

金田 21 

梶 33 

藤田 21 

八雲東 36 

佐太 15 

さつき 58 

寺方南 28 

さくら 41 

よつば 39 



3 

 

 

問２ 利用児童の学年 

 回答数 割合（％） 

１年生 213 48.6 

２年生 159 36.3 

３年生 66 15.1 

 

問３ 現在の利用児童以外で過去の利用経験の有無 

 回答数 割合（％） 

初めて利用 353 80.6 

きょうだいなどが過去に利用 85 19.4 

 

問４ ハグノートの満足度 

満足している

55%
やや満足している

29%

どちらでもない

3%

あまり満足していない

10%
満足していない

3%
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問５ お知らせメール配信についての満足度 

 

問６ イベントについての満足度 

満足している

44%

やや満足している

28%

どちらでもない

13%

あまり満足していない

9%

満足していない

6%

満足している

69%

やや満足している

20%

どちらでもない

8%

あまり満足していない

1% 満足していない

2%
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問７ もりぐち児童クラブ入会児童室ホームページの満足度 

問８ 入会児童室において、実施してほしい取り組みやサービス（自由記述） 

主な意見 件数 

現状で充分こどもが楽しんでいる 35 

英語教育を増やしてほしい 21 

予定の連絡をハグノートで入力出来ようにしてほしい 18 

15分単位か 20分単位で帰れるようにしてほしい 16 

夏休み、熱中症指数の関係で外遊びの実施が不可能ならば、学校内

の体育館を借りるなどして、外に行けない日でも身体を動かす機会

を作ってほしい 

16 

宿題のできる時間を作ってほしい 13 

イベントの数を増やしてほしい、何か三学年共同の取り組み 

（工作制作など）をしてほしい 

12 

週一程度に連絡帳などで児童の様子を知らせて欲しい ９ 

 

満足している

69%

やや満足している

20%

どちらでもない

8%

あまり満足していない

1% 満足していない

2%
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問９ 利用児童は楽しく入会児童室を利用できているか 

 

 

主な内容 件数 

長期休暇中のレトルトデーの継続をしてほしい ４ 

iPad の宿題を勉強限定で再開してほしい ４ 

ホームページ等が手軽に見られるようにしてほしい ４ 

手作り昼食やおやつ、サマーキャンプ、お泊まり会をしてほしい ３ 

３年生のお別れ会など企画してほしい ３ 

以前のように入退した時に顔が分かるようにしてほしい ２ 

思う

68%

ややそう思う

24%

どちらでもない

4%

あまりそう思わない

2%

思わない

2%
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問１０ 支援員等による利用児童へのサポートや支援についての満足度 

主な意見の抜粋（自由記述） 

主な内容 件数 

こどもが毎日楽しいと喜んで通っている 33 

会社が変わって支援員の雰囲気が良くなった。こどもにもいい 

影響が出ているように感じる 

21 

先生方の対応が丁寧で、安心して預けられる 17 

ルールが厳しすぎる気がする 13 

連帯責任の強要部分があり、子どもが行きたがらない ６ 

支援員と話をしたいが、部屋から出てこないので話がしにくい ２ 

 

 

 

満足している

67%

やや満足している

25%

どちらでもない

5%

あまり満足していない

3% 満足していない

0%
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問１１ 入会児童室の教室について感じること 

  【広さについて】 

【清潔さについて】 

広い

5%

やや広い

20%

どちらでもない

48%

やや狭い

21%

狭い

6%

清潔

49%

やや清潔

21%

どちらでもない

24%

やや汚い

6%

汚い

0%
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問１２ 施設、設備など衛生、環境面の向上について 

主な意見の抜粋（自由記述） 

主な意見  

前の会社と比べて、環境が格段に良くなった、清潔感がある 34 

子どもの人数に対して、部屋が狭く詰め込まれているようで、部屋

にゆとりが感じられない 

28 

きれいに掃除してくださっていますが、ジョイントマットの青色の

部分が靴下に付くので早めに交換してほしい 

14 

校舎が全体的に暗い、建物が古過ぎるので衛生面の不安がある 13 

畳が古いため、畳の繊維がよく靴下についている。 

刺さったりする怪我はないが、少し気になる 

10 

廊下にホコリが落ちていて、掃除が行き届いてない印象がある ９ 

学校内の教室を使用しているが、劣化を感じる。夏場のお弁当対策

で冷蔵庫・電子レンジを使用できるようにしてほしい 

３ 

本当にきれいになり、リフォームしたみたい ３ 

靴箱とかぼろぼろで先生たちは嘆いていたが、今の会社になって 

すぐに入れ替えてくれたと嬉しそうでした 

１ 
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問１３ もりぐち児童クラブ入会児童室全般についての満足度 

問１４ もりぐち児童クラブ入会児童室の運営やその他関連事項について 

主な意見抜粋(自由記述) 

主な意見 件数 

6年生まで預けられるようにしてほしい 41 

予定表に英語遊びなどのイベントを記載してほしい 29 

営業所の方が先生の話をしっかり聞いて、楽しそう雰囲気があり、

預けていて安心感がある  

21 

会社が変わって、本当に見違えるほど先生たちの雰囲気が変わった 19 

ハグノートの欠席連絡で長期休暇が明けても締め切り時間が 

長期休暇の時間のままになっていることが多く、ハグノートの入力

ができないことがあるので、改善してほしい 

５ 

手紙の返信など内容が伝わりにくいことが多い ３ 

ハグノートで配信されたおやつアンケートに回答できなかった １ 

 

満足している

62%

やや満足している

29%

どちらでもない

3%

あまり満足していない

5% 満足していない

1%


